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2023-ÖABT/İÖM İLKÖĞRETİM MATEMATİK ÖĞRETMENLİĞİ

Bu testte 75 soru vardır.

1.

2.

a ve b gerçel sayılar olmak üzere, gerçel sayılar kümesi
üzerinde  f  ve  g  fonksiyonları 

biçiminde tanımlanıyor.

Buna göre, aşağıdakilerden hangisi  f  ve  g 
fonksiyonlarının grafikleri olamaz?

 

3.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: E 
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4.

5.

6.

7.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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8.

9.

10.

11.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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12.

13.
  fonksiyonu

  
biçiminde tanımlanıyor.

Buna göre,  f  fonksiyonuyla ilgili

I. (0, e) aralığında artandır.

II. Maksimum değeri 2'dir.

III.   doğruları düşey asimptottur.

 ifadelerinden hangileri doğrudur?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

I ve II II ve III

14.

15.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.4

DOĞRU CEVAP: E 
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16.

17.

18.

19.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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20.

21.

A kümesi 3 ile tam bölünen iki basamaklı doğal sayılar
kümesi ve B kümesi 4 ile tam bölünen iki basamaklı
doğal sayılar kümesi olmak üzere, C kümesi 

biçiminde tanımlanıyor.

 Buna göre, aşağıdaki sayılardan hangisi  
kümesinin bir elemanıdır?

15 18 21 27 30

22.

23.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.6

DOĞRU CEVAP: D 
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24.

25.

26.

27.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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28.

29.
  türünde bir A matrisi için

eşitliği sağlanıyor.

 Buna göre,  matrisinin determinantı kaçtır? 

1 12  27

30.

31.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.8

DOĞRU CEVAP: B 
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32.

33.

34.

35.

Diğer sayfaya geçiniz.9
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Sırasıyla 1, 2, 4 ve 5 tane oyuncağı olan Mehmet,
Necdet, Ozan ve Ömer isimli dört kardeşin tüm
oyuncakları birbirinden farklıdır. Ozan ve Ömer
oyuncaklarının bir kısmını Mehmet ve Necdet’e verecek
ve tüm kardeşlerin oyuncak sayıları eşitlenecektir.

Buna göre, Ozan ve Ömer’in hangi kardeşlerine
hangi oyuncaklarını verecekleri kaç farklı şekilde
belirlenebilir?

120 140 160 180 200

36.

37.

A) B) C) D) E)

38.

39.

Diğer sayfaya geçiniz.10

DOĞRU CEVAP: A 
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40.

41.

42.

43.

44.

Diğer sayfaya geçiniz.11
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45.

46.

47.

Diğer sayfaya geçiniz.12
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48. 49.

50.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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Şekilde, C ve D noktaları yarım çemberin üzerindedir.

 Buna göre,  x  kaçtır?

5 6
  

51.

52.

A) B) C)

D) E)

53.

54.

Diğer sayfaya geçiniz.14

DOĞRU CEVAP: C 
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55.

56.

a bir gerçel sayı olmak üzere, uzayda verilen

doğrusu üzerindeki bir  A  noktası ile

doğrusu üzerindeki bir  B  noktasının belirttiği  doğru
parçasının orta noktası    noktasıdır.

 Buna göre,  a  kaçtır?

8 9 10 11 12

57.

58.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.15

DOĞRU CEVAP: A 
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59.

60.

61.

62.

Diğer sayfaya geçiniz.16



2023-ÖABT/İÖM

63.

64.

65.

66.

Diğer sayfaya geçiniz.17
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67. 68.

Diğer sayfaya geçiniz.18
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69. 70.

Diğer sayfaya geçiniz.19
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71. 72.

Diğer sayfaya geçiniz.20
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73. Bir matematik öğretmeni, derste öğrencilerine “İç
açılarının ölçüleri 40°, 60° ve 80° olan kaç farklı üçgen
çizilebilir?” sorusunu sorduğunda öğrencilerden bazıları
“Bu koşulu sağlayan sadece bir üçgen çizilebilir.”
şeklinde yanıt vermiştir.   

Buna göre, öğretmenin bu öğrencilere hatalarını fark
ettirmek için aşağıdaki sorulardan hangisini sorması
uygundur?

Belirtilen özelliklerdeki bir üçgen, ölçüsüz cetvel ve
pergel kullanılarak inşa edilebilir mi?

Belirtilen özelliklerdeki bir üçgenin kenar
uzunlukları aynı oranda artırılırsa iç açılarının ölçüleri
değişir mi?

Belirtilen özelliklerdeki bir üçgenin kenar uzunlukları
40, 60 ve 80 sayılarıyla doğru orantılı mıdır?

Belirtilen özelliklerdeki bir üçgenin tüm açıortayları
çizildiğinde elde edilen altı üçgen eş midir? 

Belirtilen özelliklerdeki bir üçgenin yüksekliklerinin
kesişim noktası üçgenin iç bölgesinde mi kalır?

74.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.21

DOĞRU CEVAP: B 
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75.

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.

22




